



В Новобураском районе мужчина признан виновным в совершении преступления против порядка управления



Собранные Базарно-Карабулакским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора Владимиру Воротникову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст.319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что в вечернее время 9 мая 2015 года Воротников, будучи в состоянии алкогольного опьянения, в присутствии большого количества посторонних лиц оскорблял участкового уполномоченного полиции грубой и нецензурной бранью, унижая его честь и достоинство.

Приговором суда Воротникову назначено наказание в виде 200 часов обязательных работ, с отбыванием наказания в свободное от основной работы время, в местах устанавливаемых



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

органами местного самоуправления по согласованию с органами уголовно-исполнительной инспекции.

12 Августа 2015

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/956430>